
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Nieuwe gemeenschappelijke regeling Regio G&V (RV16.012) 

Vergaderdatum:  
 

27 februari 2016 

Agendapunt (nr en naam):  
 

2a-1 Herziening gemeenschappelijk regeling G&V 

Status: ingetrokken 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr. RV 16.012 
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst
1
 Nieuwe tekst

1
 

Artikel 38 Partiële uittreding, lid 2 
Op een voorstel van het algemeen bestuur over een verzoek tot 
partiële uittreding is de procedure met betrekking tot een 
voorstel tot wijziging van de regeling als bedoeld in artikel 41 lid 
2 van deze regeling van toepassing. In het voorstel wordt 
ingegaan op de gevolgen van partiële uittreding, of met de 
partiële uittreding kan worden ingestemd en –zo ja- de 
voorwaarden waaronder deze kan plaatsvinden. Ingegaan wordt 
in ieder geval op het tijdstip van daadwerkelijke partiële 
uittreding, de gevolgen voor het personeel en de financiële 
gevolgen. 
Art 40 lid 1; …zendt een besluit tot uittreding van een gemeente 
aan de raden van de gemeenten. Een besluit tot uitreding dient  
etc… 

Artikel 38 Partiële uittreding lid 2 
Het algemeen bestuur zendt een besluit van een gemeente tot  
partiële uittreding onverwijld aan de raden van de 
deelnemende gemeenten. De procedure zoals vastgelegd in 
artikel 40 van deze regeling is daarbij van toepassing.   
 
Art 40 lid 1; … zendt onverwijld een besluit tot uitreding of 
partiële uittreding van een gemeente aan de raden van de 
gemeenten. Een besluit tot uitreding of partiële uitreding dient 
etc…. 

Toelichting
2 

Overwegende dat: 
De noodzaak tot wijziging van de gemeenschappelijk regeling is ingegeven door wetswijziging 
Dat het argument van een gewijzigde kosten verdeling niet opgaat nu de opzegtermijn in alle gevallen een jaar is 
Dat de regeling in artikel 38 een bepaling bevat die de zeggenschap van gemeenten ernstig beperkt 
Die inperking van de bevoegdheden van de gemeente Gooisemeren onaanvaardbaar is  
 
 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
De Haan / D66 
 

1. De concrete wijziging kan wellicht nog met Italic of Bold worden aangegeven/verduidelijkt. 
2. Voor de leesbaarheid/ toegankelijkheid graag puntsgewijs (genummerd) redigeren 


